

## 2014年暑期旅游去哪玩?

# 国内最宜出游地盘点

### 旅游工作室

负责人:孙道远

电话:13353765315

E-mail:wbszk@163.com

随着7月的到来,各大景区逐渐火了起来。夏天是出游的好时节,炎炎烈日背上行囊,或陪伴家人,或约三五好友,去别处体验一番不同的风景,或许是这个夏天最好的“清凉剂”。本期,小编通过梳理总结,盘点了国内最热门的几大旅游景点,为您出行提供参考。

### 开封 最沧桑的地方

开封位于河南省东南部,战国时候的魏国、后梁、后汉、后周、后晋、北宋、金国等均以此处为都城。开封是世界上唯一一座城市中轴线从未变动的都城,“城摞城遗址”在世界考古史和都城史上绝无仅有。开封是清明上河图的原产地,著名景区清明上河园以名画为蓝本,再现大宋民俗风情原貌,被称为“复活的清明上河图”。

随处可见的古城墙,做工精细的汴绣,轻声哼唱祥符调的老人……“一城宋韵半城水”,历经沧桑的开封城,懒懒地晒在太阳下面,迎接着一批批风尘仆仆的游客。夏日来到开封,必定会有一番独特的体验。

### 丽江 最浪漫的地方

为丽江贴上浪漫的标签,实在是恰如其分。丽江是中国“保存最为完好的四大古城”之一,这里有被誉为“中国古典音乐活化石”的纳西古乐、世界上唯一“活着的”东巴象形文字、仍居母系氏族特征的摩梭人……丽江古城没有城墙,光洁平滑的青石板路、土木结构的房屋、随处可见的小桥流水、悠闲踱步的古城老人,让来到丽江的游客,如同身在正上演的浪漫话剧之中。

丽江婉约和柔美的特质,非常适合情侣度假休闲。这个夏天,不妨带上心爱的ta,来丽江共同演绎一段甜蜜的回亿。

### 西藏 最文艺的地方

虽然西藏每个季节都有不同的风景,但是对于外地人来说,夏天无疑是最适宜的进藏季节。西藏以她神秘、粗犷、原始和纯洁,征服了一群群的男女文青。独特的地理位置,使得西藏既有独特的雪域风光,又有妩媚的南国情调,既有辽阔壮美的自然景观,也不乏底蕴深厚的人文景象。

需要注意的是,每年的7月至8月是西藏的雨季,虽然藏区多夜雨,但是外出还是要多注意安全,提前备好雨具。而且,中国最美的山峰南迦巴瓦峰、世界最高的山峰珠穆朗玛峰、世界最深的峡谷雅鲁藏布大峡谷等景点,看到全貌的概率不大,用当地导游的话说,“能不能看到全貌,要看你跟西藏的缘分。”

### 三亚 最近水的地方

酷暑难当?那就用水的清凉和畅爽,为这个夏天降温吧!夏玩水,有“东方夏威夷”之称的三亚当为首选,三亚位于海南岛最南端,海滩面积6000平方公里,滨海风光可谓全岛之精华。三亚有亚龙湾、天涯海角游览区、大东海风景区、鹿回头公园、三亚湾风景区、落笔洞游览区及西岛、蜈支洲岛海上乐园等著名景点,为“驴”友们亲水、近山提供了好去处。

三亚聚居了汉、黎、苗、回等20多个民族,游玩之余,旅客还能体验到少数民族的风土人情和美食,让三亚之旅极具性价比。

### 秦皇岛北戴河 最清凉的地方

北戴河位于秦皇岛西部,濒临渤海湾,海岸线22.5千米。北戴河属暖温带、半湿润、季风型大陆性气候,由于濒临海洋,又具有海洋性气候特点。北戴河森林覆盖率70%以上,暑期平均气温只有24.5℃,是绝佳的避暑胜地。

暑期前往北戴河,着普通夏装即可,若在沙滩、海滨游玩,可适当涂抹防晒霜,以免被紫外线晒伤。北戴河的美食以海鲜为主,在这里,游客可以尽情享受扇贝、海参、螃蟹、对虾等新鲜食材。

### 上海 最摩登的地方

夏季旅游高峰,学生游客占很大比例,因此很多家长选择带孩子到现代化的大都市,体验“摩登”的魅力,上海无疑是最能体现现代文明的都市之一。上海是中国第一大都市,是中国大陆的经济、金融、贸易和航运中心,也是中国最大的工商、港口城市。

上海拥有多所知名大学,东方明珠电视塔、金茂大厦、环球金融中心、世博会中国馆、上海国际金融中心、上海科技馆、恒隆广场、上海欢乐谷、梅赛德斯奔驰文化中心、上海中心、尚街、8号桥、M50、智造局、同乐坊、迪斯尼乐园等,全面展示了上海作为现代化大都市的魅力。同时,上海交通便利,为旅行提供了很大的便利。

(据搜狐网)

国家AAAA级旅游景区

## 中国·绿林山

### 好汉故乡 度假天堂

#### 鸳鸯溪4月26日隆重开漂啦!

漂流 鸳鸯溪  
纽约美人谷

景区地址:湖北京山绿林镇 景区网址:www.lulinshan.cn 各大旅行社均可报名 咨询热线:15972681988(赵经理)